

Abren provisionalmente 8 kilómetros de la autovía del Mar Menor para la avalancha turística de agosto

La consejería de Política Territorial pondrá en servicio la próxima semana un segundo tramo

MIGUEL RUBIO • MURCIA

Los primeros kilómetros de la nueva autovía del Mar Menor ya están preparados para acoger la próxima avalancha de turistas de agosto. Las variantes de las Ventas de San Antonio, Balsicas y Pozo Aledo quedaron abiertas

Sólo la variante de Pozo Aledo, de 2 kilómetros, tiene abiertos sus cuatro carriles. En el desdoblamiento de las Ventas de San Antonio, con 2,5 kilómetros, únicamente se puede circular por el nuevo trazado en dirección a Murcia, salvando así uno de los puntos más conflictivos para el tráfico; mientras que los que vayan hacia San Javier seguirán pasando por la antigua carretera. Por último, en la variante de Balsicas, de 3 kilómetros de longitud, solamente se pueden utilizar los dos nuevos carriles en dirección al municipio costero.

Esta apertura provisional, y con ciertas limitaciones, responde a motivos de seguridad vial, según indicó el director general de Carreteras. Los tramos están marcados con señalización de obras, de color amarillo. Pedro de los Santos Jiménez explicó que la próxima semana, una vez superada la fase de pruebas, funcionarán a pleno rendimiento todos los carriles de las tres nuevas variantes.

La apertura de esos 7,5 kilómetros de autovía acortará entre cinco y diez minutos el tiempo necesario para cubrir el trayecto hasta las playas del Mar Menor, dependiendo de si se circula o no en horas punta. El responsable de Carreteras de la Comunidad Autónoma adelantó que el próximo miércoles será la apertura de otros seis kilómetros en el tramo comprendido entre las Ventas de San Antonio y la diputación de

al tráfico, de forma provisional, ayer por la tarde. Los tres tramos suman en total 7,5 kilómetros. A falta de algunos detalles, se podrá circular con limitaciones por los nuevos trayectos, marcados con la señalización de obras, de color amarillo. El director gene-

ral de Carreteras, Pedro de los Santos, anunció que el próximo miércoles quedarán abiertos otros seis kilómetros desde la variante de las Ventas hasta Balsicas. La consejería confía en que la autovía del Mar Menor esté terminada a finales de septiembre.



Tres trabajadores delante de uno de los tramos abiertos ayer tarde en la autovía del Mar Menor. / TITO BERNAL

Balsicas, con lo que se habrá ejecutado el 40% del proyecto. El director general de Carreteras confía en que esos 13,5 kilómetros estén completamente terminados para la afluencia masiva de turistas que se espera a finales de la próxima semana, con el inicio de las vacaciones de agosto.

La nueva autovía del Mar Menor suma una longitud de 28 kilómetros, con una inversión total

de 2.500 millones de pesetas, que se costea con dinero de los fondos Feder de la Unión Europea. Pedro de los Santos añadió que la obra estará terminada a finales del mes de septiembre.

La puesta en servicio de las tres nuevas variantes mejora el enlace con la autovía Murcia-Cartagena, donde habitualmente se registran importantes retenciones de tráfico. Los resultados se

pondrán ver ya este fin de semana, aunque las obras que el Ministerio de Fomento está acometiendo en el Puerto de la Cadena seguirán presentando algunas dificultades para la circulación, como recuerda De los Santos. Asimismo, se dará fluidez en los accesos a la carretera de Cartagena-Alicante. La variante de Pozo Aledo entroncará con la futura autopista de Alicante.

Presunto fraude en la selección de médicos

UGT ha denunciado ante la Dirección Provincial del INSS la selección de los 11 médicos que se van a encargar de perseguir el fraude en las bajas laborales. El sindicato asegura que «no se puede perseguir fraude con fraude», pues entiende que en el proceso de selección no se ha respetado el convenio colectivo.

Creación del Foro de la Emigración

Miembros de la Plataforma de Solidaridad con los Inmigrantes se entrevistaron ayer con el vicepresidente Antonio Gómez Fayrén, para solicitarle su apoyo en la creación de un Foro de la Emigración, que deberá coordinar las actuaciones que están desempeñando la Administración y organizaciones privadas.

Sube el precio de las guarderías públicas

El Consejo de Gobierno se reúne esta mañana en Aledo, donde está prevista la aprobación de una subida de los precios de las guarderías de la Comunidad Autónoma, cuya mensualidad pasará en 1998 a costar 15.000 pesetas, frente a las 13.000 pesetas actuales.

Partido benéfico de fútbol sala con El Pozo

Los equipos de El Pozo y un combinado nacional han organizado un partido de fútbol sala en favor de la Fundación Síndrome de Down. El acontecimiento se celebrará el próximo 4 de septiembre, a las ocho de la tarde, en el Palacio de los Deportes de Murcia.

Muere un hombre en accidente en Águilas

Un hombre de 60 años, salvador González Alcaraz, falleció ayer por la tarde en Águilas al salirse de la calzada con su coche y chocar contra un árbol.



Nuevo Toledo TDi 110 cv. 4,1 L/100 Km.

Hasta ahora, has dependido de la gasolina para exigir a tu coche más potencia. A partir de ahora, di adiós a la gasolina. Toledo presenta su nuevo motor TDi 110 caballos. Más potente, pero sin gasolina. Nuevo Seat Toledo TDi 110 caballos. **Bienvenido a la potencia. Adiós a la gasolina.**

SEAT

Información Seat 900 600 400 <http://www.seat.com>

Infórmese en:

G. Huertas Cervantes, S.A.
Avda. Juan Carlos I, s/n
CARTAGENA (Murcia) - Telf. 51 50 50

Jover y Marín, S.A.
Avda. Príncipe, 92 - Telf. 80 60 60
C/ Mayor, 139 - Telf. 89 16 16
ALCANTARILLA (Murcia)

G. Huertas Cervantes, S.A.
C/ Mayor, s/n
ESPINARDO (Murcia) - Telf. 30 77 00
Ronda de Levante, 19
MURCIA - Telf. 23 17 58

Motor Lorca, S.A.
Ctra. de Granada (La Torrecilla)
LORCA (Murcia) - Telf. 44 44 66

Veypu, S.L.
Ctra. de Alicante, 6
MURCIA - Telf. 24 12 00